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Mäsiarska  37
04001  Košice
Slovenská republika

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok:Spoločnosť v zdaňovacom období 2017 neobstarávala dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. 
Zásoby: Spoločnosť v zdaňovacom období 2017 neobstarávala a ani nevytvárala vlastnou činnosťou žiadne zásoby . 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou .
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankovom účte .
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby.Tento 
je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Obchodný rok je zhodný s kalendárnym rokom. Prvý obchodný rok začína zápisom spoločnosti do obchodného registra a končí 31.12. toho 
istého roku.  Účtovnú závierku zostavujú konatelia každý rok k 31.12. Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako 
riadna účtovná závierka  za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017. 

Konatelia sú štatutárnym orgánom spoločnosti. Jediným konateľom spoločnosti je: Mgr. Daniela Kopolovcová. V mene spoločnosti koná 
konateľ samostatne tak, že k tlačenému alebo napísanému obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný podpis. Výška vkladov 
spoločníkov pri založení spoločnosti je : Mgr. Daniela Kopolovcová = 6 639 EUR . Základné imanie spoločnosti pri jej založení je vytvorené 
z peňažného vkladu spoločníka a predstavuje hodnotu 6 639,- EUR. Spoločnosť bude ďalej vytvárať rezervný fond z čistého zisku 
vykázaného v riadnej účtovnej závierke za rok , v ktorom sa zisk vytvorí a to vo výške 5% z čistého zisku. <CRLF>Účtovná závierka 
Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej 
republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a 
výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých 
EUR.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

 2 117  2 117

 2 117  2 117

Názov položky

Popis zmeny Dôvod

Druh majetku Odpisová metóda
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BO PO

Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Účtovná jednotka nezmenila v bežnom účtovnom období účtovné zásady a účtovné metódy oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu.

4. Zmeny ú čtovných zásad a ú čtovných metód

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

Účtovná jednotka neodpisovala v účtovnom období dlhodobý hmotný majetok a neodpisovala ani dlhodobý nehmotný majetok.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku


